

2021年2月7日
逢周日出版
本期16版

第6期 总第1872期
上海出版 全国发行

上海汽车報



上海汽车報微信号
请扫描二维码关注

牛转乾坤

新春贺词

上汽集团党委书记、董事长 陈虹

你我孺子牛 拓荒牛 老黄牛

力耕增长田 创新田 联动田

顶风逆水行稳致远，克难奋进踏平坎坷。已经过去的2020年，极不平凡、极富挑战。这一年，我们“排除万难”统筹推进疫情防控和生产经营，完成了560万辆的整车销售，继续领跑国内车市，经济运行的韧性进一步增强。这一年，我们“破难而进”全力推动品牌向上和创新落地，上汽新能源汽车销量首次跃居行业第一，出口海外销量连续第五年夺得榜首，自主品牌焕新再启升级之路，创新转型的底气进一步增强。这一年，我们“迎难而上”扎实抓好深化改革和凝心聚力，上汽人抗击疫情“冲锋在前”的身影，抓机克危“奋力奔跑”的步伐，转型升级“求变创新”的干劲，开拓海外“劈波斩浪”的勇气，关心关爱“传递温暖”的双手，汇聚成了过去一年我们翻山越岭、砥砺前行的难忘图景。

这里，我向获得年度表彰的有关单位和个人，表示诚挚的祝贺！向广大上汽奋斗者们，表示崇高的敬意！向并肩战斗的合作伙伴们，以及关心支持上汽发展的各界朋友们，表示由衷的感谢！

战罢艰险又再出发，征途漫漫惟有奋斗。2021年是我国全面建设社会主义现代化国家的起步年，也是上汽“十四五”发展的开局年。我们将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，贯彻落实稳中求进的工作总基调，在抓好常态化疫情防控的同时，经济运行重在“调好结构”，创新发展重在“持续发力”，深化改革重在“不断突破”，国企党建重在“加强引领”，以优异成绩庆祝建党百年，全面开启上汽建设世界一流汽车集团的新征程。

上汽的发展，一直都受到市委市政府的高度重视。进入新的一年，市领导继续关心着我们。1月28日，龚正市长和市人大陈靖副主任，以及市经信委、嘉定区领导一行，到访上汽技术中心，调研集团经营发展和创新进展情况，并召开了座谈会。市领导对过去一年上汽的艰苦努力和不易成绩，表示了充分肯定。同时，殷切希望上汽要再接再厉，围绕“更大力度稳增长、更大力度强创新、更大力度促联动”做好文章，在服务构建新发展格局中，努力发挥更大作用。市领导对我们的关心和支持，是春节前送上的“暖意融融”的慰问，对我们既是鼓舞，更是鞭策。我们要认真学习、深入领会市领导的指示精神，按照三个“更大力度”的要求，结合贯彻落实集团干部大会提出的工作部署，以奋发有为、创新进取的姿态，确保全面完成全年各项目标任务，为上汽“十四五”的创新发展，迈好第一步、开创新气象。

同志们，再过几天，农历辛丑年的春节就来了。今年的春节，仍处于特殊时期，希望大家在假期里注意遵守各地防控疫情的要求，好好休息、养精蓄锐，准备新一年的再出发。同时，我还要向节日里坚守岗位的上汽海内外员工们，道一声“你们辛苦了”。

扬鞭奋蹄奔前路，“牛”转乾坤看今朝。新的一年里，希望大家发扬习总书记倡导的“三牛精神”，争做关爱他人的“孺子牛”、创新进取的“拓荒牛”、艰苦奋斗的“老黄牛”，同心协力推动上汽的高质量发展。

最后，恭祝各位身体健康、阖家幸福，万事如意、牛年吉祥！谢谢大家。

智己如何定义自己？

记者首次探营，带领读者近距离接触智己汽车的“黑科技”和“新方案”

P5-6 企业之窗

新年销量迎来“开门红”

1月，上汽乘用车同比增长33%；上汽大通MAXUS同比增长56%；上汽通用五菱同比增长45%；上汽红岩重卡同比翻倍增长